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 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Havendo quórum regimental, 

nós vamos, então, proceder à reunião desta Comissão Parlamentar de Inquérito, 

declarando-a aberta, portanto.  

 Tendo em vista a distribuição de cópias da ata da 28ª Reunião a todos os 

membros presentes, indago se há necessidade da sua leitura.  

O SR. DEPUTADO LUIZ COUTO - Solicito a dispensa da leitura da ata, Sra. 

Presidenta. 

A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Está dispensada a leitura a 

pedido do Deputado Luiz Couto. 

 Em discussão a ata. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discuti-la, passamos à votação. 

Os Deputados e as Deputadas que a aprovam permaneçam como se acham. 

(Pausa.) 

Está aprovada a ata. 

Foram distribuídas aos Deputados e as Deputadas presentes as sínteses das 

correspondências recebidas na Comissão, cujos originais encontram-se à disposição 

para consulta na Secretaria da CPI.  

Nós estamos também com um trabalho feito pela servidora Ramona, que diz 

respeito a todo o levantamento que chegou a esta Comissão das ações que foram 

realizadas nas Unidades da Federação. Então, eu gostaria, Francisco, que também 

fosse informado aos Deputados e Deputadas, e, particularmente, fosse entregue à 

Relatora esse trabalho, para que as pessoas possam ter noção do processo de 

enfrentamento da exploração sexual de crianças e adolescentes nos estádios.  

Vamos então à Ordem do Dia.  

Eu vou passar a Presidência ao Deputado Luiz Couto — e gostaria de chamá-

lo para ficar ao meu lado —, porque os requerimentos são de minha autoria.  

Passo a Presidência ao Deputado Luiz Couto, atendendo ao disposto no § 2º 

do art. 17 do Regimento Interno.  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luiz Couto) - Item 1. 

Requerimento nº 122, de 2013, da Deputada Erika Kokay, que “requer seja 

requisitada à Delegacia de Polícia Civil do Município de Varginha/MG, uma cópia do 

inquérito policial que investiga em segredo de justiça supostos crimes sexuais 
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praticados pelo Vereador Altair Gustavo Rocha Nogueira, Presidente da Câmara de 

Vereadores de Três Corações/MG”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.)  

Aprovado.  

Item 2.  

Requerimento nº 123, de 2013, da Deputada Erika Kokay, que “requer a 

realização de diligências e audiências desta CPI no Município de Coari-AM, para 

averiguar denúncias de crime sexual contra Crianças e Adolescentes, envolvendo o 

atual Prefeito, Manoel Adail Amaral Pinheiro e várias autoridades locais". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.)  

Aprovado. 

Item 3.  

Requerimento nº 124, de 2013, da Deputada Erika Kokay, que "requer seja 

requisitada à Polícia Civil de Coari-AM cópia do inteiro teor dos autos do inquérito 

policial que investiga supostos crimes sexuais praticados pelo Prefeito daquele 

Município, Manoel Adail Amaral Pinheiro, além de outras autoridades locais". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.)  

Aprovado. 

Item 4.  

Requerimento nº 125, de 2013, da Deputada Erika Kokay, que "requer sejam 

convocados a prestar depoimento perante esta CPI os Srs. Manoel Adail Amaral 

Pinheiro; Adriano Teixeira Salam e Osvaldo Figueiredo Maia, respectivamente, 

Prefeito, ex-Secretário de Administração e Delegado de Polícia Civil, de Coari, por 
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suposto envolvimento em crime sexual, além de outras pessoas que se façam 

necessárias para o aprofundamento das investigações". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Os Srs. Deputados e Sras. Deputadas que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.)  

Aprovado. 

Item 5. 

Requerimento nº 126, de 2013, da Deputada Érika Kokay, que “requer seja 

requisitada à Polícia Federal cópia do inteiro teor dos autos do inquérito policial da 

Operação Vorax, que investiga supostos crimes sexuais praticados pelo Prefeito do 

Município de Coari-AM, Manoel Adail Amaral Pinheiro, além de outras autoridades 

locais”  

 Em discussão. (Pausa.) 

 Não havendo quem queira discutir, em votação.  

 Os Srs. e as Sras. Deputadas que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

 Aprovado.  

 Repasso à Deputada Erika Kokay a Presidência da reunião. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Obrigada, Deputado Luiz 

Couto. 

Não havendo mais nada a tratar, eu agradeço a presença a todos e a todas, e 

convoco reunião para terça-feira, dia 18 de junho, às 14h30min para audiência 

pública com convidados e convidadas cujos nomes serão divulgados 

oportunamente.  

 Então, com essas deliberações, declaro encerrada a presente reunião desta 

Comissão Parlamentar de Inquérito.  


